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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MESQUITA, em 14/05/2024. 

 

 

Ao décimo quarto dia do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: Vereador 

Renan Bolinha, vereador Bruno Lucena, vereador Roberto Emídio, vereador Carlos Rangel, 

vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, 

vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar, vereador Marcel Tai Gostei. Totalizando a 

presença de onze vereadores e um ausente, sendo ele: o vereador Sancler Nininho. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 23ª Sessão 

Ordinária do ano de 2024. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 21ª e 22ª 

Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. O 

secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Projeto de Lei n° 11/2024, 

oriundo da Mensagem 10/2024 de autoria do Poder Executivo que: “DISPÕE O 

PROCESSO DE CONSULTA À COMUNIDADE ESCOLAR PARA ESCOLHA DE 

DIRETORES DAS UNIDADES DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE 

MESQUITA, DE ACORDO COM AS DIRETRIZES DA GESTÃO DEMOCRÁTICA”. 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR- Projeto de Lei Complementar n° 1/2024 

oriundo da mensagem 03/2024 de autoria do Poder Executivo que: “REVOGA OS 

PARÁGRAFOS 1º, 2º e 3º E ACRESCENTA O PARÁGRAFO ÚNICO AO ART. 84º, BEM 

COMO ACRESCENTA O ARTIGO 84-A e SEGUINTES À LEI COMPLEMENTAR N° 004 

DE 13 DE DEZEMBRO DE 2005, QUE DISPÕE SOBRE O REGIME JURÍDICO DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. TEMA LIVRE: O verador Marcelo Radar fez o uso da 

tribuna para prestar notas de pesar ao falecimento do Sr. Beline. O vereador Bruno Lucena 

fez o uso da tribuna para prestar condolências ao vereador Marcel Taí Gotei pelo falecimento 

do Sr. Beline. O vereador Roberto Emidio fez o uso da tribuna para dar suas condolências ao 

Vereador Marcel e toda a sua familia pelo falecimento do Sr. Beline. Também, destacou sobre 

a falta de climatização da Escola Municipal Manoel Reis e todas as irregularidades das Escolas 

do Município. O vereador Thiago Barbante fez o uso da tribuna para conceder homenagem 

de Moção de Congratulação e Aplausos ao senhor Douglas Nadaes Chagas da Silva. O 

vereador Dudu 2D fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de 

Congratulação e Aplausos a senhora Raiana Nascimento de Melo Mattos. O vereador Marcel 

Taí Gostei fez o uso da tribuna para prestar suas condolências ao falecimento do Sr. Beline e 

agradeceu pelas palavras dos vereadores. Logo apos, o Presidente informou sobre a existência 

de um Requerimento de Urgencia Especial de autoria da Mesa Diretora. O Presidente 

informou que os pareceres foram apresentados de forma escrita. ORDEM DO DIA: Discussão 

e Votação Única: Projeto de Lei Complementar n° 1/2024 oriundo da mensagem 03/2024 

de autoria do Poder Executivo que: “REVOGA OS PARÁGRAFOS 1º, 2º e 3º E 

ACRESCENTA O PARÁGRAFO ÚNICO AO ART. 84º, BEM COMO ACRESCENTA O 

ARTIGO 84-A e SEGUINTES À LEI COMPLEMENTAR N° 004 DE 13 DE DEZEMBRO 

DE 2005, QUE DISPÕE SOBRE O REGIME JURÍDICO DOS SERVIDORES PÚBLICOS 

DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O 

vereador Roberto Emidio fez o uso da tribuna para enfatizar os problemas existentes nas 

escolas do município, conforme relatado anteriormente. Ressaltou que o governo Jorge 

Miranda, no seu segundo mandato, teve um avanço, mas que ainda existem muitas pendências 

na cidade, faltando prioridades na área da educação e na saúde para a população mesquitense. 
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Salientando que todos os Edis tem o mesmo sentimento. O vereador Dudu 2D fez o uso da 

tribuna e descordou da fala do vereador Roberto Emídio, ressaltando que não compartilha desse 

mesmo sentimento. E enfatizou que o atual governo é de continuidade.  O vereador Gelson 

Henrique fez o uso da tribuna para destacar todo o trabalho realizado pelo governo Jorge 

Miranda. E ressaltou que, ainda há obras à serem entregues para população e que o trabalho 

desenvolvido, no segundo mandato do prefeito Jorge Miranda, tem sido bem melhor que o 

primeiro trazendo melhorias para toda a população mesquitense. O vereador Bruno Lucena 

fez o uso da tribuna para discordar da fala do vereador Roberto Emídio deixando explícido que 

não compatilha do mesmo sentimento mencionado pelo vereador Roberto Emídio. E que em 

sua opinião o trabalho até aqui realizado é de excelência. O vereador Marcel Taí Gostei fez o 

uso da tribuna para discordar da fala do vereador Roberto Emídio. Além disso, destacou as 

vinte e sete obras que ainda estão para serem entregues a população. Ressaltando o índice de 

avaliação do governo de setenta por cento de avaliação positiva. O vereador Thiago Barbante 

fez o uso da tribuna para discordar da fala do vereador Roberto Emídio. E relatou que o seu 

sentimento é de que a cidade tem tido melhorias, tanto na área da saúde, quanto na área da 

educação. O vereador Marcelo Radar fez o uso da tribuna para concordar com os Edis e 

ressaltar todo o trabalho que está sendo realizado pelo no governo Jorge Miranda. O vereador 

Carlos Rangel fez o uso da tribuna para discordar do vereador Roberto Emídio. E elogiou todo 

o trabalho desenvolvido pelo prefeito Jorge Miranda.  O vereador Gion Flor fez o uso da 

tribuna para ressaltar a importância dos seus pedidos de providência e suas indicações 

legislativas. Nada mais a constar o presidente encerrou a 23° sessão ordinaria.  


